
9 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 4 1 0 0 0

2回目以上 41 18 7 0 0

はじめて 3 2 0 0 0

2回目以上 40 17 8 1 0

はじめて 4 1 0 0 0

2回目以上 44 15 7 0 0

日 場所

9月3日 クッキングルーム

9月5日 クッキングルーム

9月9日 メインホール

9月14日 音楽スタジオ

9月15日 メインホール

9月18日 音楽スタジオ

9月23日 トイレ

マイクの清掃が必要かも。→分解して清掃しました。

昼食会場として利用
普段、触れる事がない木の素材の玩具や音に目を輝かせていました。（４階）

また、使わせて下さい。

洋式トイレの数を増やしてほしい。（3階会議室ご利用時）

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

平成29年度

質問

②施設の使いやすさについて（利用全般）

③設備・備品の充実度について

ありがとうございました。

いつもお世話になっております。今後ともお願いします。

④職員の対応について

⑤その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

コピー紙の裁断ありがとうございました。


